

威海一地毯公司被河北老赖拖欠货款7年

两省五法院联手追讨220万元

本报威海7月29日讯(记者 高洪超 通讯员 王军 海光) 24日,一笔拖欠7年、金额高达220万元的跨省债务纠纷,经两省五法院介入,画上句号,被老赖拖得几乎没了脾气的威海某地毯公司拿到了来自河北的全部欠款。

2005年11月,威海某地毯公司分别与河北石家庄某房地产开发公司、三河市某国际度假村俱乐部签订承揽合同,约定为两家公司加工并铺装价款分别为90万、150余万元

地毯。随后,地毯公司按照合同约定如期交付并铺装好地毯,除预付10万元定金外,房地产公司与俱乐部一直拖欠剩余货款。

2007年1月22日,这家地毯公司向环翠法院提起诉讼,要求房地产公司偿还所欠货款。经调解,房地产公司承诺到2007年10月20日前,分四期偿还全部货款。但事实证明,这只是缓兵之计。当年9月12日,威海这家地毯公司向环翠法院提起诉讼,要求三河市某国际度假村俱乐部偿

还剩余货款连同相应利息。法院判决生效后,俱乐部只偿还了2万元货款,其余货款一直拖欠。

2008年1月16日,以房地产公司、俱乐部互为对方债务担保为由,地毯公司向环翠法院提出强制执行申请,请求两案合并执行,执行总金额高达200余万元。

案件受理后,执行人员即赴河北省实地调查,发现俱乐部经营状况惨淡,已无资产可供执行,房地产公司账下仅有一栋总评估价款达3亿余元

的26层大楼可供执行。环翠法院查封了这栋大楼的一至六层,但这些资产先前已抵押给其他债权人,其他楼层也已出卖给众多的购房者,整栋大楼产权关系极为复杂。

此案仅靠环翠法院执行难度较大,案情被上报。2010年3月26日,河北高院、山东高院、石家庄中院、威海中院、环翠法院三级五家法院共同举行了抵押权人协商会议,决定由石家庄中院主持拍卖该楼一至四层,所得款在满足其他抵押权人权益后,剩余款

归偿威海地毯公司。但石家庄中院组织三次拍卖,均流拍,案件再次陷入僵局,环翠法院再次向上级法院提请解决被查封大楼的流拍问题。

五家法院二次联合召开有债务人、债权人参加的协商会,最终达成协议。该楼由债务人抵顶给所有债权人清偿债务,所有权归抵押权人所有,抵押权人共同出资200余万偿还威海这家地毯公司的债务。今年7月24日,220万元如数划拨地毯公司。



29日上午,在半月湾海水浴场,高温天气下不少市民带着孩子来到海边学习帆船驾驶技巧。本报记者 王震 摄

都是独生子女,一个在河南,一个在山东

为照顾各自父母,小两口离婚

本报威海7月29日讯(记者 高洪超 通讯员 崔雪梅) 近日,乳山一对结婚5年的小夫妻到乳山法院要求离婚,理由只有一个:彼此都是独生子女,都得照顾异地各自的父母。

今年31岁的慕某(女)是河南虞城人,2007年,与同在威海某工厂打工的工友、乳山

青年梁某(时年27岁)自由恋爱后结婚。结婚前两年,这对小夫妻努力工作,生活节俭,打算攒钱在威海买房,然后接双方父母到威海一起居住,但双方老人都习惯于居住在老家,不愿离土离乡到一个陌生环境。

婚后不久,慕某远在虞城农村的父母因过度操劳,身体

每况愈下。为照顾父母,作为独生女的慕某不得不辞掉在威海的工作,回老家照顾父母。梁某也是独生子女,不巧的是,他的父母身体不太好,为便于照顾父母,梁某也不得不辞掉了在威海的工作,回到乳山另谋出路。

从2009年底开始,这对小夫妻开始聚少离多,过着两

地分居的生活,一开始还经常通电话,但时空间隔,两人的交流逐渐减少。尤其是随着各自父母的衰老,两人赡养父母的责任和压力愈以突出。今年7月24日,慕某一纸诉状递交乳山法院,要求与梁某离婚。梁某也理解慕某的主张,没有表示反对。经法院调解,双方自愿达成离婚协议。

“小城之约”消夏晚会举行

冠宏房地产迎来五周岁生日

本报威海7月29日讯(见习记者 赵辉) 28日晚,冠宏五周年暨“小城之约”消夏晚会隆重举行。本次活动由冠宏房地产开发有限公司主办,金典文化传媒全程策划、执行。近500名“小城故事·天东家园·台北家园”市民观看精彩演出。

晚会除了有乐队演奏、歌曲、舞蹈等精彩节目外,还有市民互动环节,如项目问答、游戏互动、抽奖等。“甜蜜告白”环节,主持人现场宣读情侣间的甜蜜爱情宣言,现场更有年轻男女高声呼喊,气氛再

次被推向高潮。

市民谷先生告诉记者,自己尤其喜欢开场时的敲鼓表演,“虽然晚会名字很时尚,很‘年轻’,但是节目内容也兼顾到我们这些年比较大的居民,活动主办方考虑的比较周全。”谷先生这样说。

据了解,威海冠宏房地产开发有限公司成立于2007年7月,至今已走过五个年头。2008年7月,小城故事项目正式启动,先后重点开发建设了小城故事·天东家园小区、小城故事·台北家园小区等项目,其中天东家园一期被授予

“城中村改造回迁安置示范小区”。

据冠宏房地产总经理戚开一介绍,截至目前,冠宏房地产已经建设了众多小有名气的项目,除“小城故事”外,还有当代传奇、唐人海湾公馆、高新城市广场等;此外,冠宏房地产在发展过程中,也注重子公司的建设,如冠宏商砼公司、冠宏园林公司、半壁山美地山庄度假公司等。五年的发展,冠宏正在茁壮成长。

晚会开始前,参加晚会的领导共同上台,一同浇灌冠宏基业长青之树。

